                                                                                                Этикетка
ENERGEN  CLEANSTORM                                                                 Номер решения о регистрации:
вспомогательный растительный препарат
Заявитель: EGT system spol. s r.o. Na Kopci 38, 747 81 Otice 

Производитель:  AV EKO-COLOR, s.r.o. Peškova 527, 40031 Ústí nad Labem, výroba – Jižní 210, 561 46334 Hrádek nad Nisou

Химические и физические свойства: 





	Знак качества
	Величина 

	Сгораемые вещества в сухом веществе в % мин.
	30

	Cумма сводобных аминокислот мин.
	12

	Величина pH 

	8-10 


Далее содержит:  Высокую концентрацию растительных экстрактов со вспомогательным фунгицидным и бактерицидным действием, вещества, стимулирующие рост, вещества, повышающие естественную устойчивость к засухе, вещества, повышающее проникновение действующих веществ в лист.  

Содержание рисковых элементов: выполняет законом установленные лимиты в мг/l кг Cd 1,0,Pb 10,Hg 1,0, As 10, Cr 50.

Область и способ применения: 
ENERGEN  CLEANSTORM предназначен для применения в течение целой вегетации в качестве добавки к основному питанию, питанию для листьев, фунгицидам, инсектицидам и акарицидам. Не рекомендуется комбинировать с контактными фунгицидами. Рекомендуется использовать для зерновых культур, рапса, горчицы, мака, подсолнуха, сахарной свеклы, кукурузы, бобовых, овощей, хмеля, фруктовых, декоративных и лесных древесных пород, виноградной лозы. 

Подаваемые вещества оседают на листе и не смываются быстро осадками. Каждая влага -  роса, дождь, имеет последствием повторное проникновение подаваемых веществ. Препарат обеспечивает высокую проницаемость подаваемых веществ через мембраны клеток в лист. Поддерживает мощность фотосинтеза растений даже при неблагоприятных погодных условиях, положительно влияет на рост растений, семян и плодов. Существенным образом повышает устойчивость к засухе. Улучшает использование подаваемого в листья питания и действие пестициднго опрыскивания. Остальная информация и методики к продукту на сайте   www.energen.info .

Руководство по эксплуатации – рекомендуемая дозировка: 0,5 литра на 1 га в минимально 100 литрах воды. При смешивании с другими препаратами всегда непременно необходимо соблюдать правило, что смешиваемые препараты добавляются при постоянном размешивании в смесильную емкость, которая минимально на 70% заполнена водой. При комбинировании с другими жидкими удобрениями рекомендуем провести испытание на свертывание, также с кислотными препаратами. Комбинацию с пестицидами (после консультации с их производителями) рекомендуем испытать в малом объеме (напр. в 0,1 литра). С целью профилактики рекомендуем (при комбинировании с другими препаратами и удобрениями) проводить обработку до 15 часов после замешивания. Упаковку промойте тщательно водой и остаток препарата влейте в опрыскиватель. Помутнение и седимент не являются дефектом и не снижают эффект препарата. Приспособления  для замера дозировки препарата используйте только для этой цели. Защитный срок определяется по пестициду, к которому препарат добавляется. Не смешивать с гербицидами. Произодитель не несет ответственность за вред, нанесенный неправильным изпользованием препарата! 
Препарат относительно безвреден для пчел.

Указания по безопасности и охране здоровья и труда

         P102             Храните в местах, недоступных для детей.

         P270             При использовании этого изделия не ешьте, не пейте, не курите.

         P262             Избегайте попадания в глаза, на кожу, на одежду.
         P305+P351+P338  ПРИ ПОПАДАНИИ В ГЛАЗА: Несколько минут осторожно промывайте водой. Выньте контактные   

         линзы, если они у вас одеты и если их можно вынуть без проблем. Продолжайте промывать глаза.   
         P337+P313   Если раздражение глаз не проходит, обратитесь за помощью к врачу.
         P280            Используйте защитные рукавицы/защитную одежду/защитные очки/щит на лицо.

         P301+P330+P331+P315 ПРИ ПОПАДАНИИ ВНУТРЬ: Прополощите рот. НЕ ВЫЗЫВАЙТЕ рвоту. Немедленно 
         обратитесь за помощью к врачу.

         P303+P352 ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Смойте большим количеством воды и мыла.

В тяжелых случаях, после попадания внутрь и поражения глаз всегда обратитесь за помощью к врачу.

Хранение: Храните в отдельном и для этой цели отведенном месте, защищенном от влияния погоды. Посуду храните в холодных и хорошо проветриваемых местах и при температуре  5-20 (C. Упаковки плотно закрывайте и оставляйте запломбированными до момента их использования. Препарат по закону № 157/1999 Свода законов не относится по классификации к опасным веществам. 

Транспорт: препарат надо перевозить в закрытых транспортных средствах. Для перевозки действительны правила общественного перевозчика. Во время перевозки его надо защищать перед сильным морозом. 

Информация по обезвреживанию отходов и упаковки: пустые упаковки от препарата промойте достаточным количеством воды, чтобы добыться минимального рекомендуемого раствора для обработки. Полученным раствором обработайте только подлежащий уходу участок. Пустые упаковки можно вернуть производителю для повторного использования, или сдать в сортированный мусор, или их можно передать лицам, занимающимся обезвреживанием опасного мусора. Остатки непригодного неразведенного препарата (обесцененного любым образом), которые невозможно использовать, а также упаковки, загрязненные неиспользованным непригодным препаратом, относятся к опасному мусору, не должны попасть в канализацию, водопровод и в источники питьевой воды, и их необходимо сдать на администрацией предназначенные для этой цели места.

Гарантийный срок препарата 24 месяца. 

Препарат поставляется в упаковке.                                        Объем:                                           Дата производства 
