VÝROBKOVÝ LIST
PŘÍPRAVEK            ENERGEN CLEANSTORM
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SLOŽENÍ

	Sušina v % min.
	20%

	Spalitelné látky v sušině v % min.
	50%

	Součet volných aminokyselin v % min.
	12%

	pH
	7 - 9


ENERGEN CLEANSTORM obsahuje rostlinné extrakty s podpůrným fungicidním a baktericidním účinkem, dále látky stimulující růst, látky zvyšující přirozenou odolnost k suchu a  látky zvyšující syntézu cukrů a účinných látek v rostlině.
ZÁKLADNÍ ÚČINKY a DÁVKOVÁNÍ: 
Dávka 0,2 litru/ha – Razantně zvyšuje odolnost k suchu – pomáhá rostlinám zadržovat vláhu v období stresu ze sucha. Po dobu 2 měsíců dokáže v rostlinách zadržet o 25% více vody. To se následně promítá do tvorby výnosu. Udržuje kvalitní výkon fotosyntézy i při nepříznivém průběhu počasí. Zvláště při opakovaných aplikacích.
Dávka 0,4 litru/ha – Protistresové účinky proti chladu a kvalitní prevence před pozdními mrazy. Smáčivý účinek – zlepšuje pokryvnost postřiku. Lepivý účinek – vytváří na listech film, který je odolný smyvu deštěm. Přijímá vláhu z rosy a opakovaně dávkuje účinné látky do listů. Zvyšuje tak významně jejich příjem. Penetrační účinek – je umožněn díky speciálnímu souboru látek, které plní funkci smáčedla a lepidla a současně zvyšují průnik všech účinných látek a živin pokožkou listů a dále membránami všech buněk. Důsledkem je výrazné zvýšení účinku systémově působících fungicidů, insekticidů a zvýšení příjmu souběžně dodávané listové výživy.
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SPECIÁLNÍ ÚČINKY:
Dávka 0,6 litru/ha - Silný, podpůrný fungicidní a baktericidní účinek jej předurčuje do kombinace s fungicidy.  V této dávce již razantně zvyšuje odolnost rostlin k pozdním mrazům. Zvyšuje tok asimilátů do rostoucích semen a plodů. Zvyšuje v rostlinách a plodech biosyntézu cukrů (réva vinná, cukrová řepa, cukrová třtina, ovocné plodiny, plodové zeleniny) a biosyntézu účinných látek (chmel, aromatické látky v plodech a rostlinách...).

HLAVNÍ URČENÍ – PLODINY:
Doporučené použití je do obilnin, řepky, hořčice, máku, slunečnice, cukrové řepy, kukuřice, luskovin, zelenin, chmele, ovocných, okrasných a lesních dřevin, zeleniny, technických plodin, révy vinné. ENERGEN CLEANSTORM je univerzálním přípravkem, který doporučujeme použít tam, kde chceme pozitivně ovlivnit růst a vývoj rostlin, jejich plodů, jejich odolnost k suchu a výrazně zvýšit práh tolerance k houbovým a bakteriálním onemocněním. 
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DOPORUČENÍ VÝROBCE:
Pro velmi silnou fungicidní podporu doporučujeme dávku 1 l/ha. V koncentraci 0,6 – 1 l/ha má zajímavý účinek proti Phomě v řepce. (Pokusy v Southern Farming Systems v Austrálii). Zajímavé jsou fungicidní účinky některých složek výrobku v obilninách – v pokuse dosaženo 68% účinku průměru fungicidů). Pro docílení silných protistresových účinků proti suchu doporučujeme 0,3 litru/ha. Při mísení s dalšími přípravky je vždy bezpodmínečně nutné dodržovat tu zásadu, že mísené přípravky přidáváme za stálého míchání do postřikovače, který je již alespoň ze 70% naplněn vodou! Při kombinaci s jinými kapalnými hnojivy doporučujeme provést zkoušku srážlivosti, taktéž s kyselými prostředky. Kombinaci s pesticidy, (po konzultaci s jejich výrobci),   doporučujeme vyzkoušet v malém objemu (např. v 0,1 litru). Přípravek může přirozeně tvořit fázové rozhraní. Podrobné informace naleznete na www.energen.info .
VÝROBCE:                                                                          EGT system spol. s r.o. Na Kopci 38, 747 81 Otice

